
Äàò÷èê äàâëåíèÿ èçìåðèòåëüíûé ÄÄÈ

Êîä ÎÊÏ 42 1281

Êîä ÒÍ ÂÝÄ 9026 20 300 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Äàò÷èê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íåïðåðûâíîãî ïðåîáðàçîâàíèÿ çíà÷åíèÿ èçáûòî÷íîãî äàâëåíèÿ
æèäêîñòåé è ãàçîâ, íåàãðåññèâíûõ ê ìàòåðèàëàì êîíòàêòèðóþùèõ äåòàëåé (òèòàíîâûå ñïëàâû),
â óíèôèöèðîâàííûé ñèãíàë ïîñòîÿííîãî òîêà èëè íàïðÿæåíèÿ ïîñòîÿííîãî òîêà â ñèñòåìàõ
êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì.

Äàò÷èêè âûïóñêàþòñÿ â èñïîëíåíèÿõ ñîãëàñíî ñõåìå:

Äàò÷èê ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé åäèíóþ êîíñòðóêöèþ: ïåðâè÷íûé ïðåîáðàçîâàòåëü (òåíçîïðå-
îáðàçîâàòåëü) îáúåäèíåí â îäíîì êîðïóñå ñ ýëåêòðîííûì áëîêîì (âòîðè÷íûì ïðåîáðàçîâàòå-
ëåì).

Äàâëåíèå èçìåðÿåìîé ñðåäû, íàõîäÿùåéñÿ â ðàáî÷åé ïîëîñòè øòóöåðà, âîçäåéñòâóåò íà
ìåòàëëè÷åñêóþ ìåìáðàíó è íà ïîëóïðîâîäíèêîâûé ÷óâñòâèòåëüíûé ýëåìåíò ñ ÷åòûðüìÿ
òåíçî÷óâñòâèòåëüíûìè ãåòåðîýïèòàêñèàëüíûìè êðåìíèåâûìè ðåçèñòîðàìè, ðàñïîëîæåííûìè
íà åãî ïîâåðõíîñòè.

Â ðåçóëüòàòå ìåõàíè÷åñêîé äåôîðìàöèè ÷óâñòâèòåëüíîãî ýëåìåíòà ìåíÿåòñÿ ñîïðîòèâëå-
íèå ðåçèñòîðîâ, ñîåäèíåííûõ â ìîñòîâóþ ñõåìó. Ìîñòîâàÿ ñõåìà ïèòàåòñÿ ñòàáèëèçèðîâàí-
íûì íàïðÿæåíèåì, ïîäàâàåìûì ñ ýëåêòðîííîãî áëîêà. Èçìåíåíèå ñîïðîòèâëåíèÿ ïëå÷ ìîñòà
ïðèâîäèò ê èçìåíåíèþ íàïðÿæåíèÿ, ñíèìàåìîãî ñ ìîñòîâîé ñõåìû.

Ýëåêòðîííûé áëîê óñèëèâàåò ñèãíàë ìîñòîâîé ñõåìû è ïðåîáðàçóåò åãî â òðåáóåìûé
óíèôèöèðîâàííûé âûõîäíîé ñèãíàë äàò÷èêà.
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Ñîåäèíåíèå ñ âíåøíèìè ýëåêòðè÷åñêèìè
ëèíèÿìè

Ðàçúåì 2ÐÌÄ18Á4Ø5Â

Ðàçúåì DIN 436502

1

Äèàïàçîí èçìåðÿåìîãî äàâëåíèÿ

0...250 êÏà
0...400 êÏà
0...600 êÏà
0...1000 êÏà
0...1600 êÏà
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Âûõîäíîé ýëåêòðè÷åñêèé ñèãíàë

0...5 ìÀ
0...20 ìÀ
4...20 ìÀ

1
2
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Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà èçìåðÿåìîé ñðåäû è îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 40 äî ïëþñ 100 °Ñ (áåç

çàìåðçàíèÿ èçìåðÿåìîé ñðåäû â ïðèåìíîé ïîëîñòè äàò÷èêà);
— àòìîñôåðíîå äàâëåíèå îò 84,0 äî 106,7 êÏà (îò 630 äî 800 ìì ðò.ñò.);
— ìåõàíè÷åñêèå âîçäåéñòâèÿ ñîîòâåòñòâóþò ãðóïïå èñïîëíåíèÿ Ì25 ïî ÃÎÑÒ 17516.1, à

â ÷àñòè âîçäåéñòâèÿ ñèíóñîèäàëüíîé âèáðàöèè – èñïîëíåíèþ G2 ïî ÃÎÑÒ 12997, íî ñ íèæíèì
ïðåäåëîì ðàáî÷èõ ÷àñòîò 0,5 Ãö.

Ïî ñòåïåíè çàùèùåííîñòè îò âîçäåéñòâèÿ ïûëè è âîäû äàò÷èêè èìåþò èñïîëíåíèå IP64
ïî ÃÎÑÒ 14254.

Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ äàò÷èêà ñ ðàçúåìîì DIN 43650, äèàïàçîíîì èçìåðåíèÿ
0...600 êÏà è âûõîäíûì ñèãíàëîì 0...5 ìÀ, ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè â äðóãîé ïðîäóêöèè:

«Äàò÷èê äàâëåíèÿ èçìåðèòåëüíûé ÄÄÈ-220 5Ä2.328.000 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Äèàïàçîíû èçìåðåíèÿ ïðèâåäåíû â ñõåìå.
Âûõîäíûå ñèãíàëû ïðèâåäåíû â ñõåìå.
Ïðåäåëû äîïóñêàåìîé îñíîâíîé ïîãðåøíîñòè äàò÷èêîâ, âûðàæåííûå â ïðîöåíòàõ îò äèà-

ïàçîíà èçìåíåíèÿ âûõîäíîãî ñèãíàëà, — ± 0,5.
Äàò÷èê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû ïðè ñëåäóþùèõ çíà÷åíèÿõ ñîïðîòèâëåíèÿ íàãðóçêè (ñ

ó÷åòîì ñîïðîòèâëåíèÿ ëèíèè ñâÿçè):
— ïðè âûõîäíîì ñèãíàëå (4—20) ìÀ îò 0 äî 1,2 êÎì;
— ïðè âûõîäíîì ñèãíàëå (0—20) ìÀ îò 0 äî 1,2 êÎì;
— ïðè âûõîäíîì ñèãíàëå (0—5) ìÀ îò 0 äî 1,5 êÎì.
Ïèòàíèå äàò÷èêà äîëæíî îñóùåñòâëÿòüñÿ îò ñòàáèëèçèðîâàííîãî èñòî÷íèêà ïîñòîÿííîãî

òîêà. Ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ äàò÷èêà ñ ðàçëè÷íûìè âûõîäíûìè ñèãíàëà-
ìè ïðèâåäåíû â òàáëèöå. Ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 36 Â.

Òàáëèöà

Âûõîäíîé ñèãíàë (4—20) ìÀ (0—5) ìÀ (0—20) ìÀ

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ, Â 12+20Rí 12 12+20Rí

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü — íå áîëåå 0,5 Âò.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû äàò÷èêà, íå áîëåå:
— äëÿ äèàïàçîíîâ (400; 600; 1000; 1600) êÏà — ∅ 32×100 ìì;
— äëÿ äèàïàçîíà 250 êÏà — ∅ 35×100 ìì.
Ìàññà äàò÷èêà — íå áîëåå 0,25 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Äàò÷èêè ïðè ïîäêëþ÷åíèè ê ìàãèñòðàëè ìîíòèðóþòñÿ â ëþáîì ïîëîæåíèè, óäîáíîì äëÿ
ìîíòàæà.

Äàò÷èêè äîëæíû óñòàíàâëèâàòüñÿ òîëüêî â ñïåöèàëüíûå ãí¸çäà. Ãåðìåòè÷íîñòü ñîåäèíå-
íèÿ äàò÷èêà ñ ðàáî÷åé ìàãèñòðàëüþ îáåñïå÷èâàåòñÿ óïëîòíèòåëüíîé ïðîêëàäêîé, âõîäÿùåé â
êîìïëåêò ïîñòàâêè. Ê êîðïóñó îáúåêòà äàò÷èê ïðèñîåäèíÿåòñÿ ìîíòàæíîé ðåçüáîé Ì20×1,5.

Ñõåìû âíåøíèõ ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé ïðåäñòàâëåíû íà ðèñ. 1, 2 è 3 â âèäå áëîê –
ñõåì, â êîòîðûõ ïðèìåíåíû ñëåäóþùèå îáîçíà÷åíèÿ:

— G — èñòî÷íèê ïèòàíèÿ;
— D — äàò÷èê;
— Rí — ñîïðîòèâëåíèå íàãðóçêè.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— äàò÷èê äàâëåíèÿ èçìåðèòåëüíûé ÄÄÈ (èñïîëíåíèå ïî çàêàçó) .........................................1 øò.
— êîìïëåêò ìîíòàæíûõ ÷àñòåé ............................................................................................1 êîìïë.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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×åòûðåõïðîâîäíàÿ ñõåìà âêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà ñ âûõîäíûì ñèãíàëîì
(0...5) ìÀ (0...20) ìÀ

Ðèñ. 3

Äâóõïðîâîäíàÿ ñõåìà âêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà ñ âûõîäíûì ñèãíàëîì (4...20) ìÀ

Ðèñ. 1

Òðåõïðîâîäíàÿ ñõåìà âêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà ñ âûõîäíûì ñèãíàëîì
(0...5) ìÀ (0...20) ìÀ

Ðèñ. 2


